



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:
Zuzana Valášková

-Vedoucí/oponent BP:
JUDr. Marie Semelová

Ak. rok:
2011/2012

Téma BP: Analýza čerpání dotací v Luhačovském Zálesí o.p.s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	7
6	Formální úroveň práce	6
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		45

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce odpovídá zadání, je rozsáhlá, kvalitně zpracována, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Autorka analyzuje čerpání dotací v Luhačovském Zálesí, o.p.s., jejichž hlavním cílem je rozvoj, obnova a zlepšování životních podmínek v tomto regionu.

Práce je se opírá o existující literatury k problému, avšak citace nejsou formulovány přesně, většinou je jen odkaz na použitý zdroj. V seznamu použité literatury na str. 62 nemá stejně zarovnaný text.

Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány avšak závěr práce se kryje s úvodem práce. Hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Studentka prokázala schopnost samostatného sběru a analýzy.

V teoretické části vysvětluje hlavní činnost orgánu MAS (sdružení fyzických a právnických osob soukromého, neziskového a veřejného sektoru), jehož hlavním cílem je vypisování výzev pro předkládání žádostí o dotace v rámci operačního programu LEADER (program rozvoje venkova) financovaného z fondů EU pro období 2007 – 2013.

V praktické části charakterizuje Luhačovské Zálesí o.p.s., organizaci, strategii plánu LEADER, analýzu čerpání dotací. Teoretická i praktická část jsou vyvážené.

Jazyková úroveň textu je hodnocena kladně, je velmi dobrá, studentka správně zařadila 19 grafů, 11 tabulek a 3 přílohy k danému textu.

Hlavním přínosem práce je bezesporu dobrá znalost daného prostředí, která se projevuje v samostatné práci.

Přínosné je také tato práce pro o.p.s., která může tyto poznatky využít. Propojení tématu a návrhy na řešení neúspěšnějších projektů bude přínosné pro praxi. Zpracované téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Otázky k obhajobě:

1. Popište hlavní aktivity MAS v Luhačovském Zálesí
2. Vysvětlete „Doporučenou analýzu rizik projektu“
3. Zhodnoťte celkovou strategii území MAS Luhačovského Zálesí do roku 2013

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

ano

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 15. 5. 2012


.....
podpis hodnotitele BP